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Kauliuko kelioné. Arté¢ja Dominyko gimtadienis. Kad vekaras su draugais neprailgty,
Dominykas nusprendé paruosti jvairiy stalo zaidimuy. Kelis zaidimus jis net sugalvojo pats!

Dominykas noréty Jums paaiskinti savo zaidimo, pavadinto ,,Kauliuko kelioné®, taisykles:

Zaidimas vyksta staciakampiame languotame popieriaus lape (Zaidimo lentoje),

kurio kiekviename langelyje jrasytas sveikas skaicius is intervalo [1, 6] . Zaidziama . —
standartiniu losimo kauliuku (Zr. akuciy isdestymg pav. desinéje). Lentos langelio el T fe .
ir kauliuko sono matmenys sutampa, todel pastatytq kuriame nors langelyje
kauliukg pavertus ant vieno is keturiy sony, jis atsiduria gretimame langelyje.

Sitoks kauliuko perkélimas j gretimg langelj (kauliukg paverciant) yra vadinamas éjimu. Jokie kiti
veiksmai su kauliuku (pavyzdziui, kauliuko pasukimas) neleistini.

Du lentelés langeliai pazymeti ypatingai. Zaidimo tikslas — atliekant kuo maziau éjimy losimo
kauliukg perkelti is pirmojo langelio j antrgjj. Stai pagrindiné zaidimo taisyklé: po kiekvieno
¢éjimo kauliukas turi bati atsivertes tokiu akuciy skai¢iumi, koks jrasytas langelyje, kuriame jis
stovi.

Satydamas kauliukg j pradin; langelj, Zaidéjas privalo laikytis minétosios taisyklés, taciau gali

pasukti kauliukg, kaip nori.

UZduotis. Dominykas labal didziuojasi savo sugalvotu zaidimu. Jis jau paruosé zaidimo lenta.
Gimtadienio metu draugai rungtyniaus, kuriam pavyks perkelti kauliuka mazesniu éjimu
skai¢iumi. Kadangi paruosta zaidimo lenta yra didelé, Dominykas néra tikras, ar jam zinomas
sprendimas yra geriausias. Kaip zaidimo autorius, jis noréty zinoti, kiek maziausiai éjimy pakanka
kauliukui perkelti i§ pradinio langelio | galini. Parasykite programa, kuri isspresty §i uzdavini

Dominykui.

Pradiniai duomenys. Pirmoje pradiniu duomeny failo KAULIUKAS.IN jrasyti du sveikigji skai¢iai N
ir M (2<N, M <100). N yra zaidimo lentos stulpeliy, 0 M — eiluéiy skaicius. Lentos eilutés

sunumeruotos nuo 1 iki M, o stulpeliai — nuo 1 iki N.
Antroje eilutéje jrasyti keturi sveikigji skaiéial Xa, Ya, Xp it Yo (L <Xa, Xo <N, 1<V, Vo < M). (Xa, Ya)

yra pradinio langelio, o (X, Y») — galinio langelio koordinatés (x reiskia stulpelio, o y — eilutés

numeri). Pradinisir galinis langeliai yra skirtingi.
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Tolesnése M eiluciy pateikta pati skai¢iy lentelé — po N skaiciu kiekvienoje eilutéje. Vis skaicial

yrasveikigi skaiciai is intervalo [1, 6].

Rezultatai. Pirmoje rezultaty failo KAULIUKAS.OUT eilutéje turi bati jrasytas vienintelis sveikas
skai¢ius K — maziausias ¢éjimy skaicius, kurio pakanka kauliukui perkelti is pradinio langelio i

galini. Dominykas uztikrina, kad kauliuka perkelti yraimanoma.
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